深化"田间排查" 桐畈镇:紧扣春耕生产

近日,广丰区桐畈镇迎来了 春耕生产好时节,紧扣春耕生产 特点,深化"田间排查",充分发 动群防群治力量,全力护航春耕 生产,助力乡村振兴。

规范农资市场,保障产品质 量。该镇以保护春耕为重点,对 农产品市场销售进行"严把关",

对非法制售假劣农资违法行为 "闭紧门",联合相关部门对辖区 农资销售经营场所进行"全检 查",对店铺位置、负责人、经营 范围、农资产品质量及储存等详 细情况做好登记备案,全力遏制 假冒伪劣农资产品流入市场。

畅通投诉渠道,矛盾纠纷"早

知道"。该镇结合"E呼即办"行 动、"12345"市长热线等,畅通投 诉举报渠道,多元化多方式排查 春耕纠纷,同时坚持"7×24"小时 值班制,确保及时收处相关情况, 将矛盾纠纷化解在萌芽。

宣传进村入户,学法知法更 懂法。该镇组建"田间普法小分 队",开展了"法律进乡村、送法 进农村、送法为春耕"活动,走进 田间地头开展普法宣传。重点 宣讲了土地承包纠纷,种子、农 药、化肥等农资产品质量纠纷等 可能产生的风险;对群众提出的 相邻纠纷、宅基地纠纷等问题, 面对面进行维权指导,引导广大

群众知法懂法、自觉守法,营造 和谐的春耕氛围。

今年2月以来,桐畈镇共组 织了安全生产宣讲4场,普及受 众100余人,为群众提供法律咨 询20余人次,切实为辖区春耕 生产正常开展奠定了坚实的基 (王艳 郑欣玥)

大南镇:环境整治在行动

为进一步加强校园周边 安全隐患排查和整治力度,深 入推进平安校园建设,3月27 日,广丰区大南镇组织镇人 大、综治中心、派出所、综合行 政执法大队、市监局大南分局 等部门,联合开展了校园周边 安全督导检查行动。

各职能部门根据分工安 排,对校外经营商铺、流动摊 贩进行了现场检查,要求经营 者摆摊要在规定距离之外,不 得销售过期食品和"三无"商 品;责令无证经营商户限期办 全隐患等进行了排查整治。

少阳乡人大 实地调研履职责 凝心聚力促宅改

为进一步提升代表履职 能力和水平,切实发挥代表 监督职能作用,激发代表履 职活力,近日,广丰区少阳乡 人大组织人大代表对少阳乡 宅改工作开展了调研。

该乡代表们通过听取汇 报、实地察看、走访村小组等 形式,对宅改工作开展情况 进行了全面了解。代表们表

理相关营业执照;对家长骑三 轮、二轮摩托车接送学生不戴 头盔等违法行为进行了劝导; 对校园周边乱停乱放、交通安 (吴芳卉)

示会充分发挥带头示范作 用,宣传宅改政策、退出宅基 地、拆除危旧房及空心房、做

好亲朋好友思想工作,践行

人大代表为人民理念。





眼下正是春耕备耕的关键 时期,走进广信区田墩镇七峰 村,耳边传来轰隆隆的机械声, 只见农民正开着机械车在耕田, 现场一片繁忙景象。

为进一步推进春耕生产,七 峰村村"两委"积极做好土地流 转工作,确保农田不抛荒,督促 做好播种插秧,修复村内沟渠保 障田间灌溉用水,有效推进农业 机械化发展。

在广信区龙博农业水稻育 秧的大棚里,一盘盘禾苗冒出了 绿芽,生机盎然、青翠欲滴。"大 棚育秧可以避开气候影响和虫 害鸟害,成本低,秧苗质量好,节 约了人力,3月育苗,4月初就可 以机械插秧,今年早稻预计能够 种植1100亩。"田墩镇种植大户

与此同时,在该镇双源村水 田里,一辆耕田机迎面而来,激起

层层波纹,沉睡了一个冬天的泥 土被大片地翻起,散发着新土的 芬芳,农民脸上露出开心的笑容。

近年来,田墩镇针对农机购 置补贴等强农惠农政策开展了 广泛宣传,积极推广农机先进设 备。截至目前,该镇已有耕耘 机、插秧机、播种机、脱粒机、收 割机等机械设备90余台,全镇 耕地2.5万亩,机械化率达96% (程晓丽 汪月城)

赋春中学:安全记心中 平安伴我行

为提高学生安全防范意 识和自我保护能力,3月25 日,婺源县赋春中学开展了 "全国中小学生安全教育日" 主题活动。

该校通过举行校园欺凌 宣誓、签订防欺凌承诺书、联 合派出所进行教室、寝室安 全大排查等活动,全面加强 校园安防,提高学生的防欺 凌意识。

赋春中学将以此次活动 为契机,发挥好学校育人作 用,将安全教育活动由校内 延伸到校外、家庭、社会,护 航学生健康成长。(胡海玲)

汪家乡中心小学:"研"途有你 春暖花开

为进一步引领教师专 业化发展,提升教育教学水 平.3月26日,万年县汪家乡 中心小学举办了"周二教研 日"活动

课例展示中,教师祝鑫 怡带来了《分数的意义》.教 师崔娜云老师带来了《小数 的意义》,全体教师在课堂 中学习、思考,并记录下自 己的想法。

在集体研讨环节,2位 授课老师与大家分享了自 己的教学思路,并及时进行 课后反思,听课的老师们也 从不同的侧面对课进行了

共同进步。 此次活动帮助教师进 行了交流学习,无论是教者 还是评课者,都在此次思维 碰撞中收获满满。(李文文)

分析评价,大家相互学习,

浙源中学:预防校园欺凌 法治护航成长

为有效预防校园欺凌,为 青少年学生普及法律知识,强 化学生的安全防范意识,近日, 婺源县浙源中学开展了"预防 校园欺凌,法治护航成长"系列

该校政教处主任围绕"保 护自身安全"展开国旗下宣讲, 向学生解释了"校园欺凌"的法 律定义及其表现形式,阐述了

校园欺凌的危害,引导学生掌 握预防和应对校园欺凌的方 法,号召大家运用法律武器保 护自己,坚决抵制和防范校园 欺凌。在国旗下,学生代表带 领全校学生作宣誓:"我们不当 残忍的欺凌者,不当冷酷的旁 观者,也不当沉默的受害者。"

班主任给学生讲述了让学 生反思自己身边是否存在校园

欺凌的现象,结合具体事例阐 述为什么要抵制校园欺凌,作 为学生该如何做好防范,遭遇 欺凌时又该如何自救。

该校邀请浙源乡司法工作 人员到校,从专业的角度,详实 的案例,为全体学生详细解读 了校园欺凌的定义、形式、危害 及预防措施。

(俞筱芳)

山高水长赠情谊 传经送宝学知识

3月25日,上海市静安区闸 北第二中心小学专家名师团队 一行来到婺源县紫阳第二小 学,开展了"送教送研"活动。

活动中,教师张念、方方 分别为紫阳第二小学呈现了 精彩的数学课和美术课,婺源 县第二教研共同体教师观摩 学习了课。送课执教过程中, 教学氛围轻松活跃,师生交流

授课结束后,两位课例展 示教师分别从教学设计、课堂 生成、教学反思等方面进行了 自述,并分享教学经验。婺源 县教学研究中心教研员对此次 送教活动给予高度肯定,同时 进行了评课及成果提炼,对本

次课程作了科学、有针对性的 点评。紫阳第二小学教师代表 分享了心得,结合自己的教学 实际提出了不同见解,大家在 交流研讨中提升。

(汪慧琪)

绿苑安置小区东区27号、47号两处商铺招租拍卖公告

受委托,江西物华拍卖有限公司定于2024年4 月10日15时在上饶市政务服务中心三楼举行拍卖 会。现将有关事项公告如下: 一、拍卖(招租)标的概况及起拍价:

备使用等造成的安全事故由承租方承担全部责任 7. 承租方不得在房屋内从事非法活动,不得经营扰民等影响周边居民正常生活的行业,不得经营 殡葬服务业。否则,招租方有权无条件收回标的物

8. 承租方挂招牌、广告牌可与招租方商议,并遵

9. 合同期内,承租方负责做好门前"三包",积极

配合相关部门做好环境卫生、消防治安安全等工作

守相关管理部门的规章制度,交纳相关费用。

以及处理好承租房屋周边的邻里关系

序号	标的名称	面积 (㎡)	起拍价 (万元/首年)	竞拍保证金 (万元)	招租年限 (年)
1	绿苑安置小区东区27号商铺	40	0.96	1	1
2	绿苑安置小区东区47号商铺	33	0.6336	1	5
二、挂牌时间:自公告之日起至2024年4月8日			(具体见租赁合同中约定)。		

17时止 三、拍卖(招租)方式:一家报名协议成交,两家

以上(含两家)则采用增价拍卖方式。 四、重大事项提示: 1. 本次挂牌招租的重大事项揭示及瑕疵详见江

西君茗房地产土地资产评估有限公司出具的君茗评 报字(2024)第020号《资产评估报告书》 2. 标的以现状招租,招租方提供的有关材料及 说明仅供意向承租方参考,以交付时现状为准,届时 不论房产面积是否增减,均不影响拍卖成交结果 意向承和方应认真咨询、看样、核实,确认本次招租 标的的现状和可能存在的瑕疵。成交后,视为承租

方已经接受租赁房屋所有现状,不得要求招租方赔 偿、补偿、修补、减少租金等。 3. 标的1无免租期, 自房屋交付时开始计算。标 的2租期5年,2个月免租期(免租期在租期内),自房 屋交付时开始计算,前述免租期租金优惠,招租方已 充分考虑并已响应国家、省、市政府部门出台的相关 租金减免优惠政策,若租金减免优惠政策超过免租 期,超出部分承租方可另行向招租方提出书面申请 享受相应租金减免。如因承租方原因导致合同提前

解除,承租方不再享有免租期资格,承租方须补交免 4.租金标准及收取方式:承租方按照最终竞得 价,按年支付租金,并交纳等同于首年3个月租金 的履约保证金及5000元装修保证金,即首次应交 12个月租金、履约保证金及装修保证金。租金每满 2年在上一年租金基础上递增5%。承租方应在每

一个支付周期结束前15个工作日支付下一个支付 周期的租金。 5. 经营需办理的证件均由承租方自行办理,费 用自理;物业管理费、水电费、通讯费、保安、保洁等 费用由承租方自行负责

6. 承租方不得对房屋进行扩建,不得违章搭建; 承租方不得破坏房屋的主体结构,如因此发生的安 全事故及房屋损害由承租方负责,并且须赔偿给出 租方造成的经济损失。合同期内,因房屋外墙脱落 空调外机掉落、玻璃门窗掉落、空中抛物以及设施设

10. 承租方在租期范围内不得擅自转租于他人; 若在和约期内确有转和需求,需书面上报招和方,经 招租方同意后方可转租,否则招租方有权无条件收 回标的物(具体见租赁合同中约定)

11.租约期满后,承租方若不再续租,必须在合 同终止日次日前无条件搬离标的物,不得以任何理 由要求招租方给予相关补偿。

12. 若因承租方原因,提前终止租赁合同,承租 方必须至少提前三个月书面告知招租方,经双方协 商同意后,承租方必须结清所有经营所产生的水电。 物业费等公共支出费用后无偿搬离标的物,招租方 可无条件扣除履约保证金作为相关费用抵扣,承租 方需向招租方支付未履行租赁期限全部租金的20% 作为违约金

13. 租约期满后招租方若无其他用途且继续对 外出租的,则另行公开招租,在同等条件下,原承租 方享有优先承和权

14. 产权交易服务费及拍卖佣金由承租方支付。 五、竞买报名手续:自公告之日起至2024年4月 8日17时前凭有效证件到汀西省产权交易所上饶办 事处或江西物华拍卖有限公司办理竞买报名手续,

竟买保证金转人以下账户(以实际到账为准)。承租 方交纳的保证金在扣除江西省产权交易所上饶办事 处应收取的交易服务费后,剩余部分可以按合同约 定转为首年租金、等额履约保证金(相当于3个月的 租金)及装修保证金,交易凭证出具前,保证金性质 不变。其他未成交方交纳的保证金及其利息在承和 方确定之日起5个工作日内返还原提交账户。保证 金在指定结算账户期间产生的利息按同期上饶银行 活期存款利率计算,计息方式按照通行规则进行,即 日利率为年利率/360天,计息天数算头不算尾。

【户名:上饶市产权经纪服务有限公司,账号 203103090000002468,开户行:上饶银行广信大道支行】 **详情咨询:**13907036630(裘先生)1572751915(王

公司地址:上饶市信州区五三大道55号1-302 江西省产权交易所上饶办事处:0793-8300868 查询网址:www.srcc

本项目未尽事宜详见江西省产权交易网:https:

//jxcq.jxggzyjy.cn/ 江西物华拍卖有限公司

2024年3月29日







篁碧畲族乡"法律明白人"培训会开课

近日,铅山县篁碧司法所 组织乡、村法律顾问前往篁碧 畲族乡,开展了"法律明白人" 培训活动。

培训中,法律顾问将法律 条款解读与案例学习相结合, 向"法律明白人"及群众讲授了 预防电信诈骗,掩饰、隐瞒犯罪

所得罪、失火罪等知识。同时, 法律顾问就参训人员工作及生 活中遇到的法律问题进行了一 一解答。

此次活动充分发挥了法律 顾问的作用,进一步提升了该 乡"法律明白人"的业务素质和 (杨振江)

强化食堂监管 守护校园安全

为切实保障校园师生饮 食安全,3月27日,广信区委 一行前往辖区罗桥中学,开展 了学校食堂食品安全专项检 查行动。

督察组一行集中听取了学 校落实食品安全工作情况汇 报,并深入食堂的每一个角落, 督查每一个细节,对食品保质 期、食品仓库、食堂后厨操作 间、消毒间、备餐间等硬件设施

和卫生情况进行了详细检查。 同时,督察组了解了该校

食堂的日常管控、每周排查、每 月调度、鼠患的防范治理、食品 安全制度等工作的执行落实情 况;针对餐具清洗消毒保洁、食 品留样、食品原料索证索票购 进记录、设备设施清洗消毒、餐 前检查、废弃物处理等记录台 账进行了抽检;对食堂的消防 安全情况进行了检查。(王俊)

段莘中学:缅怀革命先烈 赓续红色血脉

为缅怀革命先烈,弘扬爱 国主义精神,促进校园精神文 明建设,在清明节即将来临之 际,婺源县段莘中学组织师生 分批前往棋籽岭和罗岭头烈 士纪念园,开展了祭扫烈士墓

祭扫前,该校负责人献上 了特别准备的花篮,向烈士们 表达最崇高的敬意。学生怀着 沉重而庄严的心情,轮流向烈 士墓献花、静默致哀,表达自己 的无限敬仰和缅怀之情。

传承雷锋精神 做最美乡村人

近日,婺源县江湾中学组 建"党建+团建"志愿服务队,开 展了"践行雷锋精神 服务全域 旅游"周末旅游高峰志愿服务 活动。

志愿服务队在江湾景区设 立了服务站,为游客提供茶水、 咨询、引导、宣传服务;组建了

"环保卫士小分队"在景区巡 游,捡拾垃圾,美化景区环境。 红色队旗、红色横幅、红色

帽子,一抹抹志愿红散在景区, 为游客提供了舒适、美好的赏 景体验,成为一道亮丽的人文

(曹进荣)

爱心助学照亮学子求学路

3月27日下午,上海浦东国 际机场航空油料有限责任公司 前往婺源县大鄣山希望小学, 开展了爱心助学活动。

捐赠仪式上,少先队员为 相关领导系上了鲜艳的红领 巾,各位领导对困难学生进行 了现场捐助。捐赠方代表,上 海浦东国际机场航空油料有限 责任公司负责人表示,希望能

通过爱心捐赠的方式,为学校 发展尽一份微薄之力。活动最 后,全体师生合唱了歌曲《感恩 的心》,表达了对捐赠方的感激

此次捐赠仪式充分体现了 上海浦东国际机场航空油料有 限责任公司心系教育、情系孩 子的社会责任感。

(丁情燕)

广信区第二保育院:春光为伴 安全"童"行

为进一步加强幼儿园安全 教育,提高师幼安全防范意识 和自我保护能力,近日,广信区 第二保育院组织开展了安全教 育主题系列活动。

该园各班教师围绕"安全"

主题,根据幼儿年龄特点,通过 图片、视频、儿歌、演练等多种 形式,围绕交通安全、防踩踏、 防走失等方面开展了教育活 动,进一步提高了幼儿的安全 意识及防护能力。 (郭珠凤)

•广告•

债权转让通知

李复泰、兰白莲、江西玮泰实业有限公司:

根据2024年3月28日德兴蓝海村镇银行股份有限公司与路佩 明(证件号码:3304*********225)签订的债权转让协议,德兴蓝海 村镇银行股份有限公司将依法享有的经(2023)赣1181 民初251号民 事调解书确认的对李复泰的债权及其附属权利【详见《个人借款合 同》(合同编号:德兴蓝海村镇银行个借字2022年第 43422120220520403 号、德兴蓝海村镇银行个借字 2022 年第 43422120220520404号)、《抵押合同》(德兴蓝海村镇银行抵字2022年 第 43422120220520403 号、德兴蓝海村镇银行抵字 2022 年第 43422120220520404号)、《保证合同》(德兴蓝海村镇银行保字2022年 第 43422120220520403 号、德兴蓝海村镇银行保字 2022 年第 43422120220520404号)】,已经全部转让给路佩明。

请债务人李复泰,保证人兰白莲,保证人及抵押人江西玮泰实业有 限公司,自本转让通知公告之日起立即向债权受让人路佩明履行还款责 任。如需要您协助办理有关权利转移之手续,请您予以协助和配合。

> 德兴蓝海村镇银行股份有限公司 2024年3月29日

遗失声明

鄱阳县五湖医院有限公司遗失财务专用章壹枚,编号: 3611280014285,声明作废。

鄱阳五湖医院遗失公章壹枚,编号:3611280025184,声明作废。 华丽思遗失准迁证,证号:赣18366336,从浙江省遂昌市迁至江 西省上饶市信州区北门派出所,声明作废。